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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
TIRSDAG, DEN 27. FEBRUAR 2024 KL. 18.30 
i Bellevuehallernes Selskabslokale, Risskov 
  
Dagsorden ifølge "Love for Risskov Tennis Klub": 
  
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Fremlæggelse af regnskab 
4. Fremlæggelse af budget herunder fastlæggelse af kontingent 
5. Behandling af indkomne forslag 
6. Valg af formand 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er Liz Abildgaard, Sarah Toftborg Trier og Peter Søren-

sen. Svend Hvidberg ønsker at udtræde af bestyrelsen af private årsager. 
8. Valg af bestyrelsessuppleanter 
9. Valg af revisorer 
10. Eventuelt 
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Referat af drøftelserne under de 10 punkter på dagsordenen:  
 
Formand Mogens Yde bød velkommen. 
 
1. Valg af dirigent 

 
Klaus Gad blev valgt som dirigent med applaus. 
 
Klaus konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, ligesom budget og regnskab 
rettidigt var fremlagt på hjemmesiden. 
 
Peter Sørensen var referent. 

 
2. Formandens beretning 

 
Se særskilt dokument og præsentation fra Mogens Yde. 
 
Bestyrelsens og klubbens arbejde blev gennemgået, særligt de forskellige niveauer af tennis i 
klubben. Drop-In onsdag og søndag (alm. og øvede/konkurrencespillere) blev nævnt. De forskel-
lige aktiviteter blev gennemgået af Mogens. 
 
Formandens beretning blev taget til efterretning, og der blev efterfølgende klappet højlydt. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab 
 
Anette gennemgik resultatopgørelsen for 2023 med et overskud på 55.556 kr. 
 
Der blev spurgt, hvorfor der har været større indtægter for gæstekort end forrige år. Forklarin-
gen er sandsynligvis, at vi er blevet bedre til at opkræve penge for gæster. 
Ernst Max Nielsen oplyste, at ALTS har haft indtægt på ca. 35.000 kr. for gæstekort. Måske kan 
vi markedsføre gæstekort bedre og øge vores indtægt yderligere. 
 
Anette viste dernæst 2023-balancen, som viser, at RTK har en formue på ca. 803 tusind kr.  
 
Endelig viste Anette driftsregnskabet med de forskellige indtægter udgifter og sammenlignede 
med budget.  
 
Forskellige stigninger blev kort nævnt: Bl.a. en bestyrelsesansvarsforsikring, som vi har tilvalgt, 
og kontingent til Dansk Tennis Forbund. Max havde en bemærkning om mere fokus på elite og 
turneringsspillere, hvor vi hovedsageligt fokuserer på motionister.  Elitespillere er helt af-
hængige af Dansk Tennis Forbund. Der har været en stigning i udgifterne til vand. 
 
Mogens bemærkede, at vi har en stor egenkapital for at kunne investere i nye baner, enten Red 
Plus (moderne heltårsunderlag, dog måske ikke hele vinteren) eller blot nye grusbaner på et 
tidspunkt. Der blev nævnt, at én Red Plus bane nok koster omkring 800.000 kr. 
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Regnskabet blev godkendt med applaus. 

 
4. Fremlæggelse af budget herunder fastlæggelse af kontingent 
 

Anette gennemgik forslag til 2024-budget. 
 
Der var et forslag fra Elisabeth om et højere kontingent, f.eks. yderligere 100 kr., for at spare 
sammen til nye baner. Det kom dog ikke til afstemning. 
 
Budgettet blev godkendt med applaus. 
 
Uændret kontingent blev vedtaget. Dirigenten påpegede, at bestyrelsens forslag l størrelsen af 
kon ngent bør fremgå af næste års indkaldelse. 

 
5. Behandling af indkomne forslag 
 

Ingen forslag var indkommet. 
 
6. Valg af formand 
 

Mogens Yde stiller sig til rådighed. 
Han blev genvalgt med applaus. 

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 
På valg var Liz Abildgaard, Sarah Toftborg Trier og Peter Sørensen, som alle tre blev genvalgt 
med applaus. 
 
Svend Hvidberg ønskede at udtræde af bestyrelsen af private årsager, og som afløser blev 
Tommy Hansen valgt med applaus, dog kun for et år, således at der fortsat er lige mange besty-
relsesmedlemmer på valg hvert år.  
 

8. Valg af bestyrelsessuppleanter 
 
Sanne Hansen og Asbjørn Jørgensen blev valgt som suppleanter med applaus.  

 
9. Valg af revisorer 

 
Carsten Skjødt og Claus Ege var ikke mødt op, men det blev oplyst, at de begge var villige til 
genvalg. De blev begge valgt med applaus. 
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10. Eventuelt 

 
Der blev spurgt, om der er åbnet for nye medlemmer. Anette svarede, at det nærmer sig, men 
at optagelse afventer de nuværende medlemmers betaling af kontingent/udmeldelse. Liz oply-
ste, at det vil lette bestyrelsens arbejde betydeligt, hvis man betaler hurtigt, så der ikke er tvivl 
om, hvorvidt man ønsker at fortsætte som RTK-medlem. 

 
Vi har i alt 616 medlemmer. Anette gennemgik de forskellige aldersgrupper/kategorier. 
 
Det nye Bellevue-projekt blev bragt op. Bestyrelsen har ikke fået nogen henvendelse og har ikke 
drøftet projektet, men dette vil straks blive taget op i den nye bestyrelse, så vi om muligt kan få 
indflydelse. 
 
Mogens motiverede, hvorfor tidligere formand og nuværende begynder-træner, Søren Høj-
gaard, skulle modtage Edmunds Kop. Der blev overrakt pokal, vin og udvalgte Ingemann-striber 
til Søren og klappet højlydt. 
 
Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen. 

 
/Referent Peter Sørensen 


